
                                          

Le Concorde est équipé d’un système d’accessibilité 

à destination du public ayant un handicap auditif 

Vérifiez auprès de la billetterie ou sur le site internet la disponibilité du renforcement sonore 

ou du sous-titrage SME pour le film que vous souhaitez. 
 

RENFORCEMENT SONORE 

 

 1 - Téléchargez 

l’application Audio 

Everywhere sur Google 

Play Store ou Apple Play Store. 

2 - Entrez dans la salle, passer en mode 

« avion » et connectez-vous sur le wifi 

CDM-Caption avec le mot de passe : 

cdmcaptions 

3 - Branchez vos écouteurs sur la prise 

jack de votre smartphone. 

4 - Lancez l’application Audio 

Everywhere. 

5 - Appuyez sur le bouton « venue » et 

attendez 30 secondes pour vous 

connecter au système. 

6 - Cliquez sur l’option RENFORCEMENT 

SONORE 

 SOUS-TITRE 

 

1 - Téléchargez 

l’application CDM 

Captions sur Google Play 

Store ou Apple Play Store 

2 - Entrez dans la salle, passer en mode 

« avion » et connectez-vous sur le wifi 

CDM-Caption avec le mot de passe : 

cdmcaptions 

3 - Lancez l’application CDM Captions 

4 - Sélectionnez votre film (attention à 

sélectionner le bon film et la bonne salle). 

5 - Sélectionnez les sous-titres que vous 

souhaitez (FR-OCAP). 

6 - Vous pouvez régler la taille et la 

luminosité des sous-titres grâce aux 

réglages en bas à gauche). 



 


